

PRINCIPII, POLITICI SI METODE CONTABILE

a) Reglementarile contabile aplicate la întocmirea și prezentarea situațiilor financiare anuale	
<p>Situațiile contabile simplificate au fost întocmite în conformitate cu Reglementarile contabile prevăzute de O.M.F.P. nr. 3055/2009 și reflectă toate tranzacțiile pentru exercitiul financiar 2009. Ca reguli generale de recunoaștere a elementelor din situațiile financiare, societatea s-a prevalat de următoarele convenții, principii și reguli:</p> <p>a) convenția continuității activității, potrivit căreia activitatea generală a firmei se derulează pe o bază continuă, fără a exista premisa (intenția sau necesitatea) întreruperii activității sau intrării în stare de faliment;</p> <p>b) convenția contabilității de angajamente potrivit căreia efectele tranzacțiilor și ale altor evenimente sunt recunoscute (implicite contabilizate și raportate în situațiile financiare) atunci când apar, și nu în momentul în care intervin fluxurile de trezorerie</p>	
b) Principii contabile aplicate la întocmirea și prezentarea situațiilor financiare anuale	
<ul style="list-style-type: none"> • Principiul continuității activității, acesta presupunând faptul că firma își continuă în mod normal funcționarea într-un viitor previzibil, fără a intra în stare de lichidare sau reducere semnificativă a activității. • Principiul permanenței metodelor, aceasta presupunând continuitatea aplicării aceluiași reguli și norme privind evaluarea, înregistrarea în contabilitate și prezentarea elementelor de activ și de pasiv și a rezultatelor, asigurând comparabilitatea în timp a informațiilor contabile. • Principiul prudenței, în urma căreia a fost determinată valoarea oricărui element patrimonial • Principiul independenței exercițiului. Se vor lua în considerare toate veniturile și cheltuielile corespunzătoare exercițiului financiar pentru care se face raportarea, fără a se ține seama de data încasării sumelor sau a efectuării plăților. • Principiul evaluării separate a elementelor de activ și de pasiv. În vederea stabilirii valorii totale corespunzătoare unei poziții din bilanț, s-a determinat separat valoarea aferentă fiecărui element individual de activ sau de pasiv. • Principiul intangibilității. Bilanțul de deschidere al exercițiului financiar curent corespunde cu bilanțul de închidere al exercițiului precedent. Principiul necompensării, în 	
c) Politici specifice, care reguli de recunoaștere și evaluare la întocmirea și prezentarea situațiilor financiare anuale	
<ul style="list-style-type: none"> • recunoșterea și evaluarea activelor din situațiile financiare este realizată în funcție de utilitate (obținerea de beneficii viitoare din utilizare, respectiv vânzare); • recunoșterea și evaluarea datoriilor din situațiile financiare este realizată în funcție de posibilitatea unei lesiri de resurse, purtătoare de beneficii economice; • recunoșterea și evaluarea veniturilor, realizată în funcție de creșterea de beneficii economice viitoare, prin creșteri de active sau reduceri de datorii; • recunoșterea cheltuielilor realizate atunci când se estimează o diminuare a beneficiilor economice viitoare, prin diminuări de active sau creșteri de datorii. 	
b) Abaterile de la principiile și politicile contabile, metodele de evaluare și de la alte prevederi din reglementările contabile:	
	* natura;
	* motivele;
	* evaluarea efectului asupra activelor și datoriilor, poziției financiare și a profitului sau pierderii.
c) Valorile prezentate în situațiile financiare sunt comparabile	Da. <input checked="" type="checkbox"/> Nu. <input type="checkbox"/>
	* comentarii relevante
	nu este cazul
d) Valoarea reziduală pentru imobilizări stabilită în situația în care nu se cunoaște prețul de achiziție sau costul de producție al acestora.	nu este cazul
e) Suma dobanzilor incluse în costul activelor imobilizate și circulante cu ciclu lung de fabricație.	nu este cazul
f) În cazul reevaluării imobilizărilor corporale - detaliem:	



* elementele supuse reevaluării, precum și metodele prin care sunt determinate valorile rezultate în urma reevaluării;		nu este cazul			
* valoarea la cost istoric a imobilizărilor reevaluate;		nu este cazul			
* tratamentul în scop fiscal al rezervei din reevaluare;		nu este cazul			
* modificările rezervei din reevaluare:		nu este cazul			
	* valoarea rezervei din reevaluare la începutul exercitiului financiar;	nu este cazul			
	* diferențele din reevaluare transferate la rezerva din reevaluare în cursul exercitiului financiar;	nu este cazul			
	* sumele capitalizate sau transferate într-un alt mod din rezerva din reevaluare în cursul exercitiului financiar, cu prezentarea naturii oricărui astfel de transfer, cu respectarea legislației în vigoare;	nu este cazul			
	* valoarea rezervei din reevaluare la sfârșitul exercitiului financiar.	nu este cazul			
g) Activele fac obiectul ajustărilor excepționale de valoare exclusiv în scop fiscal		Da.		Nu.	<input checked="" type="checkbox"/>
suma ajustărilor și motivele pentru care acestea au fost efectuate					
h) Valoarea prezentată în bilanț, rezultată după aplicarea metodelor FIFO, CMP sau LIFO, diferă în mod semnificativ, la data bilanțului, de valoarea determinată pe baza ultimei valori de piață cunoscute înainte de data bilanțului		Da.		Nu.	<input checked="" type="checkbox"/>

DIRECTOR



CONTABIL SEF

BUJENITA FLORICA

Florica



Florica